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Inkluze a exkluze

Censura — cens (10 bodi)

Kolik existuje permutaci anglické abecedy, v nichz se nenachézi zadné ze slov PONK, DOBA, COP, OPICE?

Satnaiéina suma — ssum (8§ bodi)

Ozna¢me §(n) pocet permutaci bez pevného bodu na n-prvkové mnoziné. DokaZte, ze plati

i: (Z) s(n — k) = nl.

k=0

Satnai¢ina rekurence — srek (14 boddi)
Dokazte, ze §(n) = (n — 1) - (8(n — 1) + 8(n — 2)).

Funkce na — fna (12 bodi)
Kolik existuje funkci z mnoziny {1,...,a} na mnozinu {1,...,b}? Jak to souvisi s po¢tem ekvivalenci na a-prvkové mnoziné
s b ekvivalen¢nimi tfidami?



